
◎ ○ △ × ◎○の
割合

1 220 103 17 14 91.2%

2 314 35 5 1 98.3%

3 135 182 32 5 89.5%

4 249 56 30 18 86.4%

5 152 132 47 14 82.3%

6 207 89 42 22 82.2%

7 170 136 86 8 76.5%

8 126 164 56 8 81.9%

9 133 113 68 39 69.7%

10 151 83 48 71 66.3%

11 154 100 66 33 72.0%

12 93 113 103 46 58.0%

13 161 107 63 23 75.7%

14 245 85 14 9 93.5%

15 142 123 55 35 74.6%

16 191 104 42 18 83.1%

17 240 82 26 7 90.7%

18 189 126 33 4 89.5%

19 217 93 38 7 87.3%

20 110 100 82 62 59.3%

21 243 63 32 16 86.4%

家族や地域の方にあいさつをしていますか。

先生方は、あなたたちの話を聞いてくれたり、相談にのって
くれますか。

先生方は、命の大切さについて教えてくれますか。

地域の行事（子ども会の行事など）にすすんで参加していま
すか。

自分の住んでいる地域が好きですか。

あなたは、いじめでこまっている時、先生や親に相談します
か。

授業はわかりやすく、楽しいですか。

授業で自分の考えをまとめたり、発表することがよくありま
すか。

先生方は、悪いことをしたときは、ちゃんと指導してくれます
か。

安謝小のあいさつの約束が守れていますか。

あなたは、自分のことが好きですか。

児童アンケート（高学年）
（１）高学年集計結果

先生方は、将来の職業や進路ことについて話してくれます
か。

評価項目

あなたは、学校へ行くのが楽しいですか。

先生方は、ほめたり、はげましたりしてくれますか。

あなたは、学校に仲の良い友達がいますか。

あなたは、学校のきまりやルールを守っていますか。

あなたは、将来の目標や夢をもっていますか。

あなたは、こまっている友達を助けたり、声をかけたりして
いますか。
 あなたは、お家の人に学校でのことや友達のことをよく話
しますか。
あなたは、安全に気をつけていますか。（交通安全、ろう下
での歩き方、遊び方）
あなたは、授業や集会で話しを聞く態度に気をつけていま
すか。



（２）　アンケート集計結果と分析

・今年度から対象学年を３年生～６年生までとした。
・肯定的回答が８０％未満の項目が８項目あります。昨年度80％未満だった４項目は今年度も
ワースト４であり改善の傾向は見られませんでした。その4項目は⑨「あなたは、自分のことが好き
ですか。」、⑩「あなたは、いじめでこまっている時、先生や親に相談しますか。」、⑫「授業で自
分の考えをまとめたり、発表することがよくありますか。」、⑳「地域の行事（子ども会の行事など）
にすすんで参加していますか。」であるが、昨年度の改善策①自己肯定感を育成すること②教
師と児童の信頼関係を強めること③言語活動を重視した学習指導④地域行事への参加の奨励
を進める等、常に念頭に置いて指導に当たる必要があり、さらに具体的な取組の検討も必要が
あると思われます。
・⑦「あなたは、安全に気をつけていますか。（交通安全、ろう下での歩き方、遊び方）」が昨年度
の９２．８％から７６．５％と１６．３％も低下しており、校内での事故やそれに伴う怪我の原因と思
われる。安全指導の徹底と子ども達の危機予測能力の育成を図っていきたい。
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